
Arbeitsblatt 1 Häufigkeit 
 
1.Aufgabe 
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und die Spannweite an. 
2  
3  
4  
5  
6 Ermittle den Median (Zentralwert) für die Körpergrößen der Schüler. 
7 Ermittle den Median (Zentralwert) für die Körpergrößen der Jungen. 

8 Zeichne ein Säulendiagramm. 

 
 
 
 
 
 



 
Lösungen 
 

 

 
 
1. Auftrag 
Maximum 170 cm 
Minimum  149 cm 

 
2. Auftrag 
Mädchen 
KG 149 151 162 163 164 167 
Häuf. 1 1 1 2 1 1 
Maximum 167 cm 
Minimum  149 cm 
Spannweite 18 cm 
 
3. Auftrag 
Jungen 
KG 149 153 160 162 165 170 
Häuf. 1 2 1 2 1 1 
Maximum 170 cm 
Minimum  149 cm 
Spannweite 21 cm 
 
4. Auftrag   

 
oder Modus. 
5. Auftrag 
Mittelwert, Durchschnitt 

 
 
 



6. Auftrag 
 
 

 

 
 
7. Auftrag 
 

 

 
 
8. Auftrag 
 

 
           149   151      153    160       162    163        164    165     167  170 

 


